Тема уроку. Удосконалення в техніці виконання підтягування на перекладені;удосконалення  виконання елементів гри в баскетбол.

Мета уроку. Удосконалити техніку виконання підтягування   на високій (хлопці) та низькій (дівчата) перекладені; виконання елементів гри в баскетбол (кидок в корзину після двійного кроку (хлопці) , удосконалення в техніці виконання кидка в корзину з середньої дистанції (дівчата). Застосування вивчених елементів гри в баскетбол під час естафети. Сприяти розвитку швидкісно-силових якостей, сили, спритності, координації рухів.

Інвентар:баскетбольні м’ячі, висока і низька перекладени, гімнастична лава, маніжки.

Місце проведення:спортивний зал.
Хід уроку

	№

з\п
	Зміст навчального матеріалу
	Дозування
	Організаційно-методичні вказівки

	І.Підготовча частина уроку(до 12 хв.)

	1.
	Шикування,привітання,рапорт,повідомлення завдань уроку,т/б на уроці.
	1.5 хв.
	Мотивація діяльності

	2.
	Стройові вправи: 

А) «Право-руч», «Ліво-руч», «Кру-гом».
	до 45с.
	Правильність та точність виконання.

Пригадати, показати.

	Загально-розвиваючі вправи у русі

	3.
	Ходьба (в обхід руки на пояс:

а)на носках;

б)на зовнішній ст. стопи

в)на внут. ст. стопи;

г)у напівприсіді;

д)у повному присіді;

е)у звичайному темпі.
	1хв.
	Виконувати за командами

	4.
	Біг: а)рівномірний;

б)приставним кроком;

в)з високим підніманням колін;

г)із закиданням гомілок назад;
	1хв.
	Фронтальний метод, темп середній і швидкий.

	5.
	Силові вправи:

· ходьба на руках з допомогою.
	2 рази
	Вправа «Тачки» партнер бере за ноги



	6.
	Шикування в шеренгу, ходьба на місці, відновлення, дихання.
	30с.
	

	7.
	Перешикування в три шеренги
	30с.
	Розрахувати клас на 1-3 й .

	Загально розвиваючі вправи на місці

	
	а) В.п. – с.ноги на ширині плечей, руки на пояс, кругові оберти головою – 4 вліво, 4 вправо.

б)В.п. – с. таж – нахили тулуба 2 рази вперед назад, вліво, вправо.

в)В.п. – о.с. – руки зігнуті перед грудьми: н 2 рахунки відводимо зігнуті руки, на 3-4 прямі з поворотом. 

г)В.п. – о.с. – на 1 присісти руки долонями на підлогу, на 2 стрибком відводимо ноги назад, на 3 стрибком присіли, на 4 в.п..

д)В.п. – с. – права нога вперед, ліва рука вверх, на кожен стрибок міняємо положення рук і ніг. 

ж)Перешикування в одну шеренгу.
	6-8 разів

6-8 разів

6-8 разів

6 разів

6-8 разів

10с.


	Очі закриті, в кого крутиться голова з відкритими очима.

При нахилах ноги в колінах не згинати.

Руки при відведеннях не опускати нижче грудей.

Звернути увагу на правильність відведення ніг назад.

Виправлення помилок:  ліва нога, права рука.

	Основна частина уроку(до 30хв.)

	 1.


	Підтягування на низькій перекладині(дівчата)

Піднімання ніг до кута 90 градусів.

Жим від гімнастичної лави.

Кидки м`яча в корзину, після виконання двох кроків в стрибку.

Зміна виду діяльності

Кидки м`яча в корзину з середньої дистанції(д.)

Підтягування на високій перекладені(хлопці).

Піднімання ніг до кута 90 градусів.

Жим від підлоги.

Шикування в одну шеренгу, розрахуватись на 1-2, зробити дві команди.
	15 разів

10 разів

8-10 разів

до 10 разів

до 12 разів

8-10 разів
	Підборіддя вище за перекладену, тулуб і ноги на одній лінії.

Страхування партнера.

Звернути увагу на правильність виконання.

Правильність виконання.

Правильне дихання



	2.
	Естафета з м`ячами: 

І. хлопці – ведення м`яча два кроки  в стрибку кидок в корзину.

Дівчата – ведення м`яча, кидок в корзину з бокової лінії, торкнутись рукою воріт.

ІІ. Хлопці – ведення м`яча , кидок в корзину, ведення назад.

Дівчата – тримають м`яча колінами, стрибають до корзини, кидають в корзину, і повертаються назад.
	
	Кидок виконує до попадання м`яча в корзину.

Програвша команда 5 разів присідає(д.),5 разів жим(х).

Правила ті ж самі, що і в попередній естафеті.



	3.
	Гра в баскетбол(хлопці),

Кидки м`яча в корзину з місця, 2-х кроків(дівчата).
	
	Застосування вивчених елементів гри в баскетбол.

	Заключна частина уроку(до5хв.)

	
	Шикування в одну шеренгу.

Біг, ходьба, дихальні вправи.

Підсумок проведеного уроку.

Оцінювання учнів.

Домашнє завдання.
	10с.

1хв.

1хв.

1хв.

1хв.
	Фронтальний метод.

Відновлення дихання.

Наголосити на основні моменти.

Об`єктивність оцінювання.

Індивідуально.
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